



李嘉诚：千亿资产四男丁继承

香港首富李嘉诚年届80仍不言休，但毕竟年事已高，年前已就其王国如何接班作出安排。除了两名儿子李泽钜和李泽楷，连同两名男孙Michael和Ethan(即刚刚出生没多久的李长治)，有4名男丁可承继其商业王国。根据《福布斯》杂志3月公布的全球富豪榜，李嘉诚的身家约1287亿港元，香港第一，不过实际身家很可能超过1287亿元。而李泽楷作为电盈主席，个人身家相当丰厚，根据2月公布的《福布斯》香港40大富豪榜，李泽楷以约85.8亿元身家排名第16。

据《信息时报》

超霸阅读

2008年券商经营业绩座次排定 中原证券净利润1.1亿元，排第58位

中国证券业协会近日对2008年度107家证券公司会员经营业绩进行了排名。排名显示，虽然去年市场大幅下跌，但证券公司盈利不错，其中，中信证券以61.73亿元净利润名列第一，国泰君安以61.16亿元位居第二，其后为海通证券32.93亿元。我省的中原证券净利润达1.1亿元，排名第58位。 晚报记者 徐刚领

我省加强台湾游旅游市场管理 赴台游组团社分社也不得经营台湾游

省旅游局昨日发出通知要求任何非指定赴台旅游组团社均不得以任何理由、任何名义、任何方式，直接或间接组织游客绕经港澳和其他国家赴台旅游；也不得将我省游客转交外省旅行社绕道或直接赴台旅游，所有赴台游组团社的分社及其全资、参股、控股、加盟、连锁等旅行社，均不得经营赴台旅游业务。此外，赴台游组团社违规招徕游客，不执行统一协调对外价格的，一经发现查实，将予以书面警告或停业整顿，直至取消其经营资格。 晚报记者 胡申兵

率先安装POS机，二七区交地税不用带现金

“方便，就是方便，交税可以不带现金了。”昨日，二七区辖区内的商户王先生说。记者在大学路二七地税局看到，每个商户交税就像到商场购物一样，在POS机上刷卡，整个缴费过程就完成了。商户王先生说，这不仅节省了时间，也省去了带现金的麻烦。据郑州市地税局信息中心主任宋成刚说，二七地税局是市区首家安装POS机的税务部门。 晚报记者 董占卿 通讯员 王全堂

工行调整部分电子银行业务收费标准 买记账式国债不再收开户费

理财时讯

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，记者从工商银行了解到，工行近日发布公告，对部分电子银行业务收费标准进行调整。调整范围(如右表)主要涉及企业客户的转账汇款、外汇汇款，个人客户的电子速汇、工行信使，个人客户证书挂失、密码重置等业务。新收费标准自2009年6月8日起生效。

企业业务方面		
业务范围	调整前	调整后
票据托管年服务费	每个客户10000元	每个客户8000元
电子银行人民币结算	每笔1元(同城)	每笔0.8元(同城)
外汇汇款手续费	最低每笔50元，最高每笔1000元	最低每笔40元，最高每笔800元
个人业务方面		
基金定制、财经信息	1个月12元、3个月30元、6个月60元、12个月110元	统一为每月2元
股票定制、理财产品定制		
账务信息	每月4元	每月2元
个人证书挂失费	每笔10元	取消
记账式国债开户费	每笔10元	取消
网上汇市信息服务费	1个月3元、3个月6元、6个月9元、12个月12元	取消
网上证券信息服务费		

证监会就创业板市场投资者适当性管理暂行规定等征求意见 投资创业板“无资金门槛”

中国证监会8日就创业板投资者适当性管理暂行规定向社会公开征求意见，深圳证券交易所和中国证券业协会也分别发布配套文件。备受关注的创业板市场“投资者门槛”问题终于有了明确答案。

创业板投资“无资金门槛”，看重交易经验

在此次规定中，监管层对创业板的投资者没有设置资金门槛。“准入”的概念已经淡出，而是突出了“保护投资者利益”的理念。

根据深交所公布的创业板市场投资者适当性管理实施办法，具有两年以上(含两年)交易经验的自然人投资者可以申请开通创业板市场

交易，交易经验的具体起算时点，为投资者在上海或深圳证券交易所发生首笔股票交易之日。

对暂时达不到两年交易经验要求的自然人投资者，监管层也提供了相应的通道，只不过申请开通的程序更为复杂。开通交易时间也由两个交易日延长到五个交易日。

投资者开通创业板市场交易要分三步走

针对如何开通创业板市场交易的问题，证监会有关负责人表示，这个流程大致分为三步。

第一步，投资者可通过中国证券登记结算公司提供的渠道，查询是否符合交易所实施办法规定的基本要求并自行决定是否向证券

公司申请开通创业板市场交易。

第二步，投资者到证券公司营业场所现场提出开通创业板市场交易的申请。

第三步，在投资者提出申请后，证券公司需要通过中国证券登记结算公司系统核查投资者的交易经验年限，并详细了解投资者的身份、财产与收入状况、风险偏好等基本信息。

这位负责人还表示，创业板市场投资者适当性管理暂行规定等系列文件征求意见的时间大约为15天，此后将根据意见进行修订，正式发布大约要到1个月以后。

据新华社电

以人为本、创新提升 全面促进科学发展

大商集团郑州紫荆山百货商场有限公司按照上级党委开展深入学习实践科学发展观活动实施方案的部署和要求，坚持规定动作不走样，创新活动有特色，认真组织，周密安排，结合实际，严格落实，较好的完成学习调研阶段各项任务，取得了促进经营管理工作良好成效。

一、成立机构，明确责任，逐级负责，加强领导

公司先后组织召开了学习实践活动动员大会和制定下发了《开展深入学习实践科学发展观活动实施方案》，成立了以党委书记、驻店总经理巩玉梅为组长，党政班子领导并各党支部书记为成员的学习实践活动领导小组。形成“一把手负总责，一级抓一级，一级带一级，逐级抓落实的活动格局，迅速在公司掀起学习实践活动的高潮。

二、结合实际，丰富载体，创新活动，务求实效

在学习实践活动中，公司各级党组织和广大党员干部、管理人员一是严格按照实施方案的要求认真学习，公司活动领导小组结合公司高管例会，结合经营管理工作每周集中学习一次，总结上周学习实践活动开展情况，布置下周学习任务。二是把严格集中学习延伸至各支部，利用每周部务例会组织全体党员干部、管理人员集中学习和讨论。三是创新开展学习实践活动。活动开展以来，编发《简报》4期，撰写学习材料30多篇。

在坚持集中学习，自觉向书本和文件学习的基础上，丰富学习载体，创新学习方式，真正让学习实践科学发展观“活”起来，“动”起来，让广大党员干部、管理人员的思想认识，精神风貌，能力水平，综合素质“比”

起来，“变”起来，“高”起来。实现“学有所指，学有所获，真正受益，全面发展”。

结合公司经营管理工作实际组织3个经营部的党员干部到本市金博大、丹尼斯、郑州总店等郑州市商业主力店铺和商场学习、考察、调研其营销策划、店堂布展、环境管理、品牌商品等方面的长处和特点，特别是结合2009年公司引进品牌和布局调整方案，组织了以总经理为组长、执行总经理为牵头责任人及三个商品部经理参加的公司招商工作组进驻金博大，对口学习，并引进品牌和招商。

结合社会热点组织全体党员干部、管理人员分两班专场观看了当前热映的爱国主义教育电影“南京、南京”后，以支部为单位组织结合学习实践活动专题座谈，谈感受、话发展，大家积极发言和撰写观后感，经公司汇总编发了《贫弱挨打看南京，科学发展赢和平》简报：广大干部职工受到了一次深刻的、生动的爱国主义教育，纷纷表示与大商风雨同舟，与集团和衷共济，实现科学发展，为“创建中国共产党领导的中国人自己的中华民族大公司”而努力奋斗。

“5·12汶川大地震”纪念日，公司联合省、市妇联、省商业行业协会、市政府、市商务局、大商郑州地区集团党委、省、市新闻媒体、社会各界并广大消费者共同举办了“烛光里的妈妈”大型公益祈福晚会，在之后播出的“为伟大母亲祈福”活动简报中这样描述道：尽管她因哽咽而时常断续，尽管带着泣声的掌声不是那样雷动，但全场观众都听清了、读懂了，那是思念母亲的心声，那是祝福母亲的心愿，那是为地震中逝去的母亲和坚强活着的母亲真情祝福，我们将承担更大的社会责任，在深入学习实践科学发展观活动和争创“爱

企业、爱岗位”、“新观念、新目标、新贡献”活动中，以更优异的成绩向建党88周年、国庆60周年华诞献上我们的一份厚礼。

三、决战营销取佳绩，夯实基础促发展

公司把学习实践活动的成效落实到经营管理工作，落实到“保增长、保民生、保稳定”战略决策和目标任务上来，扬长避短抓机遇，积极应对挑战危机，努力破解发展难题，精心策划，决战决胜五·一小长假市场。

在因市场竞争激烈而被形容为“相互撞车、火星四溅”的五·一营销活动中，公司高举“向劳动者致敬”的大旗，把坚持中国特色社会主义道路“不动摇，不懈怠，不折腾”成功演绎为“坚持诚信经营不动摇，坚持优质服务不懈怠，坚持商品价格不折腾”宣言，发挥紫百26年积淀的“国有诚信”和“精品百货”的传统优势，营造了“风景这边独好”的旺销市场，在公司全体员工和各品牌厂商共同努力下，取得了销售同比增长22%的佳绩，被业内誉为漂亮的“错位特色攻坚战”。是公司开展深入学习实践科学发展观活动的最新成果，是公司应对金融危机影响，刺激消费，扩大内需，提振经济的又一成功实践。

由执行总经理牵头负责的品牌引进工作组进驻金博大，在大商总部和郑州地区集团的帮助和支持下，瞄准一线品牌厂商，夜以继日的招商洽谈，掀开了公司新一轮大规模调整和品牌引进的序幕。目前，已与“百丽”公司旗下的女鞋品牌、“凌志”公司旗下的休闲品牌、“戴梦得珠宝”、“兰芝”、“水之澳”化妆品等几十家一线品牌，进行了密切接触和洽谈，表达了良好的合作愿望，有的已进入实质性的合同条款的磋商协议中。届时盛收开

幕的新紫百将会给社会各界及广大消费者尽情展示她蕴含26年深厚积淀的特色紫百新的一页，并在中原大地充分展示大商创建国际性中华民族大公司的远大抱负和品牌实力，在引进品牌的里程上为公司学习实践科学发展观活动做出坚实的注解。

四、集思广益征建议，众人拾柴促发展

学习实践活动的东风给公司拓宽民主管理和“厂务公开”工作增添了新的强劲动力，总经理信箱、店长例会、高管例会、业务营销专题会、部委例会等原有提出建议和反映情况的渠道在“科学发展我建言”活动的推动下，日益发挥着更加重要的作用。为此，公司于五月一日出台了《大商集团郑州紫荆山百货商场有限公司合理化建议管理办法》，对建议的征集、评审、奖励等程序做了更全面的明确和规定，促使民主管理和合理化建议的常态化和长效化。

五、以人为本谋发展，十件实事惠职工

公司坚持“以人为本，统筹兼顾，全面协调可持续发展”，坚持把实现好、维护好、发展好职工群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，必须让广大职工享受到企业发展的成果，学习实践活动中组织召开专题会议研究完善、确定为职工办10件好事实事，并提质提速逐项落实，其中带薪休年假本月已经启动，《关于建立帮扶基金的意见》已经通过，进入实际帮扶，其它项目也在快速走来。

这10件好事实事得到广大职工欢迎和热议，他们说：科学发展观就在我们身边、看得见、摸得着，我们要与公司一条心，实现共同又好又快科学发展。 巩玉梅